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1. Общая информация  
 

Нам понадобится: 

 

o Пряжа (на выбор: хлопок, шёлк, лен, бамбук, и т.д) в 100 гр 250-265м;; 

o Спицы 4.5 мм на леске 60, 100 см; 

o Спицы 4 мм на леске 40 см; 

o 1 маркер  

o Счётчик рядов 

o Сантиметровая лента; 

o Трикотажная игла с широким ушком; 

o Нить контрастного цвета, примерно такой же толщины; 

o Ножницы.  

 

 

Плотность вязания лицевой гладью, после ВТО, спицами 4.5 мм: 22 петли в 

10 см, 30 рядов в 10 см.  Если вы не попали в плотность попробуйте заменить 

спицы на размер больше или меньше! 

 

Таблица 1. Определение размера изделия по объёму груди 

 

Размер Объём груди, см Расход пряжи, гр 

XS 78-82 300 

S 86-90 350 

M 94-98 400 

L 102-108 450 

XL 112-116 500 

 

Пожалуйста, перед началом вязания футболки, внимательно 

изучите всё  описание, включая видео! 

Условные обозначения:  

 

o лиц – лицевая петля; 

o изн -  изнаночная петля; 

o 2 лиц обв.- 2 лицевых с обвитием; 

o 3 лиц обв.- 3 лицевых с обвитием; 

o прибавка – прибавка из протяжки с наклоном влево лицевой;  

o кром.- кромочная: в начале ряда - переснимаем петлю; 
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в конце ряда в лицевом ряду провязываем изнаночной, в 

изнаночном-изнаночной.  

o данные для размеров указываются через дробь, а именно XS/ S/ 

M/ L/ XL 

 

Рисунок 1. Усреднённые замеры изделия в сантиметрах, для размеров XS/            

S/ M/ L/ XL 

 

 

2. Горловина 

 

Методом Джуди набираем на спицы 4 мм по 88/ 90/ 96/ 102/ 102 петли 

на каждую спицу. https://youtu.be/OU6AYV-MnCc Вяжем лицевой гладью по 

кругу, 4-5 см в высоту. https://youtu.be/l0ND4Xqaj-k 

Фиксируем отворот горловины. https://youtu.be/k1OJLDCCeRk 

https://youtu.be/OU6AYV-MnCc
https://youtu.be/l0ND4Xqaj-k
https://youtu.be/k1OJLDCCeRk
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3. Круглая кокетка 

Далее спицы 4.5 мм 

 

Таблица 2. Длина кокетки.  

Размер Длина кокетки, см Длина кокетки, ряды 

XS 20 60 

S 22 68 

M 24 72 

L 26 78 

XL 28 84 

 

Размер XS 

0 ряд установочный, все лицевые петли; https://youtu.be/8CbbwC61-hw 

1 ряд * 2 лиц обв, прибавка* повторяем ещё 43 раза; на спицах 132 

петли.https://youtu.be/FWqsWEix33s 

2 ряд и по 15 ряд    (1 по 15 ряд = 5 см) вяжем все лицевые петли; 

16 ряд * 2 лиц обв, 1 лиц, прибавка* повторяем ещё 43 раза; на спицах 176 

петель. https://youtu.be/ZBOWceGoZKY 

17 ряд и по 30 ряд  (16 по 30 ряд= 5 см)  вяжем все лицевые петли; 

31 ряд * прибавка, 1 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё 43 раза; на спицах 220 

петель https://youtu.be/uLEY__T1ZyU 

32 ряд и по 45 ряд  (31 по 45 ряд= 5 см)  вяжем все лицевые петли; 

46 ряд * 3 лиц обв 2 лиц, прибавка * повторяем ещё 43 раза; на спицах 264 

петли https://youtu.be/C4lXGxmNkUU 

47 ряд и по 60 ряд  (46 по 60 ряд=5 см)  вяжем все лицевые петли. 

61 ряд * 3 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё 43 раза; на спицах 264 петли 

 

https://youtu.be/8CbbwC61-hw
https://youtu.be/FWqsWEix33s
https://youtu.be/ZBOWceGoZKY
https://youtu.be/uLEY__T1ZyU
https://youtu.be/C4lXGxmNkUU
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Размер S 

0 ряд установочный, все лицевые петли https://youtu.be/8CbbwC61-hw 

1 ряд * 2 лиц обв, прибавка* повторяем ещё 44 раза; на спицах 135 петель 

.https://youtu.be/FWqsWEix33s 

2 ряд и по 17 ряд  ( 1 по 17 ряд = 5.5 см)  вяжем все лицевые петли; 

18 ряд * 2 лиц обв, 1 лиц, прибавка* повторяем ещё 44 раза; на спицах 180 

петель. https://youtu.be/ZBOWceGoZKY 

19 ряд и по 34 ряд  (18 по 34 ряд= 5.5 см)  вяжем все лицевые петли; 

35 ряд * прибавка, 1 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё 44 раза; на спицах 225 

петель https://youtu.be/uLEY__T1ZyU 

36 ряд и по 51 ряд  (35 по 51 ряд =5.5 см)  вяжем все лицевые петли; 

52 ряд * 3 лиц обв 2 лиц, прибавка * повторяем ещё 44 раза; на спицах 270 

петель https://youtu.be/C4lXGxmNkUU 

53 ряд и по 68 ряд  (52 по 68 ряд=5.5 см)  вяжем все лицевые петли; 

69 ряд * 3 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё 44 раза; на спицах 270 петель 

 

Размер M 

0 ряд установочный, все лицевые петли https://youtu.be/8CbbwC61-hw 

1 ряд * 2 лиц обв, прибавка* повторяем ещё  47 раз; на спицах 144 петли. 

https://youtu.be/FWqsWEix33s 

2 ряд и по 18 ряд  (1 по 18 ряд = 6 см)  вяжем все лицевые петли;  

19 ряд * 2 лиц обв, 1 лиц, прибавка* повторяем ещё  47 раз; на спицах 192 

петли. https://youtu.be/ZBOWceGoZKY 

20 ряд и по 36 ряд  (19 по 36 ряд= 6 см)  вяжем все лицевые петли; 

37 ряд * прибавка, 1 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё 47 раз; на спицах 240 

петель https://youtu.be/uLEY__T1ZyU 

38 ряд и по 54 ряд  (37 по 54 ряд= 6 см)  вяжем все лицевые петли; 

55 ряд * 3 лиц обв 2 лиц, прибавка * повторяем ещё 47 раз; на спицах 288 

петель https://youtu.be/C4lXGxmNkUU 

https://youtu.be/8CbbwC61-hw
https://youtu.be/FWqsWEix33s
https://youtu.be/ZBOWceGoZKY
https://youtu.be/uLEY__T1ZyU
https://youtu.be/C4lXGxmNkUU
https://youtu.be/8CbbwC61-hw
https://youtu.be/FWqsWEix33s
https://youtu.be/ZBOWceGoZKY
https://youtu.be/uLEY__T1ZyU
https://youtu.be/C4lXGxmNkUU
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56 ряд и по 72 ряд  (55 по 72 ряд= 6 см)  вяжем все лицевые петли; 

73 ряд * 3 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё  47 раз; на спицах  288 петель 

 

Размер L 

0 ряд установочный, все лицевые петли https://youtu.be/8CbbwC61-hw 

1 ряд * 2 лиц обв, прибавка* повторяем ещё 50 раз; на спицах 153 

петли.https://youtu.be/FWqsWEix33s 

2 ряд и по 20 ряд  (1 по 20 ряд=6.5 см)  вяжем все лицевые петли; 

21 ряд * 2 лиц обв, 1 лиц, прибавка* повторяем ещё 50 раз; на спицах 204 

петли. https://youtu.be/ZBOWceGoZKY 

22 ряд и по 40 ряд  (21 по 40 ряд= 6.5 см)  вяжем все лицевые петли; 

41 ряд * прибавка, 1 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё 50 раз; на спицах 255 

петель https://youtu.be/uLEY__T1ZyU 

42 ряд и по 60 ряд  (41 по 60 ряд= 6.5 см)  вяжем все лицевые петли; 

61 ряд * 3 лиц обв, 2 лиц, прибавка * повторяем ещё 50 раз; на спицах 306 

петель https://youtu.be/C4lXGxmNkUU 

62 ряд и по 80 ряд  (61 по 80 ряд= 6.5 см)  вяжем все лицевые петли; 

81 ряд * 3 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё  50 раз; на спицах 306 петель 

 

Размер XL 

0 ряд установочный, все лицевые петли https://youtu.be/8CbbwC61-hw 

1 ряд * 2 лиц обв, прибавка* повторяем ещё 50 раз; на спицах 153 петли. 

https://youtu.be/FWqsWEix33s 

2 ряд и по 17 ряд  (1 по 17 ряд= 5.6 см)  вяжем все лицевые петли; 

18 ряд * 2 лиц обв, 1 лиц, прибавка* повторяем ещё 50 раз; на спицах 204 

петли. https://youtu.be/ZBOWceGoZKY 

19 ряд и по 34 ряд  (18 по 34 ряд =5.6 см)  вяжем все лицевые петли; 

35 ряд * прибавка, 1 лиц, 3 лиц обв * повторяем  ещё 50 раз; на спицах 255 

петель https://youtu.be/uLEY__T1ZyU 

https://youtu.be/8CbbwC61-hw
https://youtu.be/FWqsWEix33s
https://youtu.be/ZBOWceGoZKY
https://youtu.be/uLEY__T1ZyU
https://youtu.be/C4lXGxmNkUU
https://youtu.be/8CbbwC61-hw
https://youtu.be/FWqsWEix33s
https://youtu.be/ZBOWceGoZKY
https://youtu.be/uLEY__T1ZyU
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36 ряд и по 51 ряд  (35 по 51 ряд=5.6 см)  вяжем все лицевые петли; 

52 ряд * 3 лиц обв 2 лиц, прибавка * повторяем ещё 50 раз; на спицах 306 

петель https://youtu.be/C4lXGxmNkUU 

53 ряд и по 68 ряд  (52 по 68 ряд= 5.6 см)  вяжем все лицевые петли; 

69 ряд * 3 лиц, 3 лиц обв, прибавка * повторяем ещё 50 раз; на спицах 357 

петель https://youtu.be/5S6pzFlWP_s 

70 ряд и по 85 ряд  (69 по 85 ряд=5.6 см)  вяжем все лицевые петли; 

86 ряд * 3 лиц обв, 4 лиц, * повторяем ещё ещё 50 раз; на спицах 357 петель 

 

4.  Разделение на спинку/перед/рукава  

 

Делим вязание на 4 части: рукав, перед, рукав, спинка. Для этого нам 

понадобится игла с широким ушком, 2 шт. нити по 30 см (для петель 

рукавов); и спицы на леске 60-100 см ( для петель переда).  

Таблица 3. Количество петель переда/спинки/рукавов для каждого размера 

Размер 
Количество 

петель переда 

Количество 

петель спинки 

Петли 

рукавов 

XS 88 88 2*44 

S 90 90 2*45 

M 96 96 2*48 

L 102 102 2*51 

XL 120 119 2*59 

  

С правой спицы переснимаем петли 1 рукава ( на вспомогательную нить) 

https://youtu.be/Zp7h3mGDlEo, переда ( на вспомогательные спицы) 

https://youtu.be/aALnoTi3lSY, 2-ого рукава ( на вспомогательную нить) 

https://youtu.be/OccaIEvR2pM, петли спинки остаются на рабочих спицах. 

Количество переснимаемых петель смотрим в таблице 3.  

 

https://youtu.be/C4lXGxmNkUU
https://youtu.be/5S6pzFlWP_s
https://youtu.be/Zp7h3mGDlEo
https://youtu.be/aALnoTi3lSY
https://youtu.be/OccaIEvR2pM
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5.  Азиатский росток 

Кто вяжет по своей плотности на детский размер (ОГ до 76см), то росток 

достаточно провязать 1 см лицевой гладью и далее переходить к подрезам.  

Размер XS  

62 ряд первая петля лицевая, 86 лиц, кром. https://youtu.be/jL9MZi-WE88 

63 ряд кром, 86 изн, кром. https://youtu.be/B5m93r0KnVE 

64 ряд кром, 86 лиц, кром.  

65-75 ряды вяжем как 63 и 64 соответственно.  

76 ряд  кром, 3 обв,  *3 лиц, 3 лиц обв * повторить ещё 14 раз. Видео для 

примера https://youtu.be/MbSrPzRX6EQ 

 

Размер S 

70 ряд первая петля лицевая, 88 лиц, кром. https://youtu.be/jL9MZi-WE88 

71 ряд кром, 88 изн, кром. https://youtu.be/B5m93r0KnVE 

72 ряд кром, 88 лиц, кром.  

73-85 ряды вяжем как 71 и 72 соответственно.  

86 ряд  кром, 2 лиц, 3 лиц обв, *3 лиц, 3 лиц обв* повторить ещё 13 раз Видео 

для примера https://youtu.be/MbSrPzRX6EQ 

 

Размер М   

74 ряд первая петля лицевая, 94 лиц, кром. https://youtu.be/jL9MZi-WE88 

75 ряд кром, 94 изн, кром. https://youtu.be/B5m93r0KnVE 

76 ряд кром, 94 лиц, кром.  

77-89 ряды вяжем как 75 и 76 соответственно.  

90 ряд  кром, 2 лиц, 3 лиц обв, *3 лиц, 3 лиц обв* повторить ещё 14 раз. Видео 

для примера https://youtu.be/MbSrPzRX6EQ 

 

https://youtu.be/jL9MZi-WE88
https://youtu.be/B5m93r0KnVE
https://youtu.be/MbSrPzRX6EQ
https://youtu.be/jL9MZi-WE88
https://youtu.be/B5m93r0KnVE
https://youtu.be/MbSrPzRX6EQ
https://youtu.be/jL9MZi-WE88
https://youtu.be/B5m93r0KnVE
https://youtu.be/MbSrPzRX6EQ
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Размер L   

82 ряд первая петля лицевая, 100 лиц, кром. https://youtu.be/jL9MZi-WE88 

83 ряд кром, 100 изн, кром. https://youtu.be/B5m93r0KnVE 

84 ряд кром, 100 лиц, кром.  

85-99 ряды вяжем как 83 и 84 соответственно.  

100 ряд  кром, 2 лиц, 3 лиц обв, *3 лиц, 3 лиц обв* повторить ещё 15 раз. 

Видео для примера https://youtu.be/MbSrPzRX6EQ 

 

Размер XL 

87 ряд первая петля лицевая, 117 лиц, кром. https://youtu.be/jL9MZi-WE88 

88 ряд кром, 117 изн, кром. https://youtu.be/B5m93r0KnVE 

89 ряд кром, 117 лиц, кром.  

90-102 ряды вяжем как 88 и 89 соответственно.  

103 ряд  кром, 1 лиц,  3 лиц обв, *3 лиц, 3 лиц обв* повторить ещё 18 раз.  

Видео для примера https://youtu.be/MbSrPzRX6EQ 

 

6. Замыкаем вязание в круг. Подрезы 

 

Вешаем маркер на правую спицу, это будет начало ряда. 

https://youtu.be/dv4me6JBLUg  (в видео не правильно маркер расположен). 

 

Размер XS  

77 ряд  2 воздушных петли (подрез), 88 лиц ( петли переда), 2 воздушных 

петли ( подрез), 88 лиц ( петли спинки). Всего 180 петель.  

78-90 ряд (76 по 90 ряд = 5 см) 180 лиц. 

91 ряд   * 3 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё 29 раз 

https://youtu.be/_YwSGdilPDs 

92-105 ряд (91 по 105 ряд = 5 см) 180 лиц. 

https://youtu.be/jL9MZi-WE88
https://youtu.be/B5m93r0KnVE
https://youtu.be/MbSrPzRX6EQ
https://youtu.be/jL9MZi-WE88
https://youtu.be/B5m93r0KnVE
https://youtu.be/MbSrPzRX6EQ
https://youtu.be/dv4me6JBLUg
https://youtu.be/_YwSGdilPDs
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106 ряд  * 3 лиц обв, 3 лиц * повторяем ещё 29 раз. 

107-120 ряд (106 по 120 ряд = 5 см) 180 лиц. 

121 ряд  * 3 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё 29 раз. 

122-135 ряд (121 по 135 ряд = 5 см) 180 лиц. 

136 ряд  * 3 лиц обв, 3 лиц * повторяем ещё 29 раз. 

137-150 ряд (136 по 150 ряд = 5 см) 180 лиц. 

151 ряд  * 3 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё 29 раз. 

Примерьте длину, если устраивает, то вяжем : 

152-155 ряд 180 лиц.  

156 ряд закрываем петли 180, спицами на пол размера меньше.    

https://youtu.be/D-XHN9hnny8 

Если не устраивает длина, то: 

152-165 ряд 180 лиц.  

166 ряд * 3 лиц обв, 3 лиц * повторяем ещё 29 раз. 

167-170 ряд 180 лиц.  

171 ряд закрываем петли 180, спицами на пол размера меньше.    

https://youtu.be/D-XHN9hnny8 

 

Размер S 

87 ряд  9 воздушных петель (подрез), 90 лиц ( петли переда), 9 воздушных 

петель ( подрез), 90 лиц ( петли спинки). Всего 198 петель.  

88-102 ряд (86 по 102 ряд = 5.5 см) 198 лиц 

103 ряд  * 3 лиц обв, 3 лиц* повторяем ещё 32 раз 

https://youtu.be/_YwSGdilPDs 

104-119 ряд (103 по 119 ряд = 5.5 см) 198 лиц 

120 ряд  * 3 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё 32 раз 

121-136 ряд (120 по 136 ряд = 5.5 см) 198 лиц 

137 ряд  * 3 лиц обв, 3 лиц * повторяем ещё 32 раз 

https://youtu.be/D-XHN9hnny8
https://youtu.be/D-XHN9hnny8
https://youtu.be/_YwSGdilPDs
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138-153 ряд (137 по 153 ряд = 5.5 см) 198 лиц 

154 ряд  * 3 лиц, 3 лиц обв* повторяем ещё 32 раз 

155-170 ряд (154 по 170 ряд = 5.5 см) 198 лиц 

171 ряд  * 3 лиц обв, 3 лиц * повторяем ещё 32 раз 

Примерьте длину, если устраивает, то вяжем : 

172-176 ряд 198 лиц.  

177 ряд закрываем петли 198, спицами на пол размера меньше.    

https://youtu.be/D-XHN9hnny8 

Если не устраивает длина, то: 

172-187 ряд 198 лиц.  

188 ряд * 3 лиц, 3 лиц обв* повторяем ещё 32 раз. 

189-193 ряд 198 лиц.  

194 ряд закрываем петли 198, спицами на пол размера меньше.     

https://youtu.be/D-XHN9hnny8 

 

Размер М  

91 ряд  15 воздушных петель (подрез), 96 лиц ( петли переда), 15 воздушных 

петель ( подрез), 96 лиц ( петли спинки). Всего 222 петель.  

92-107 ряд (90 по 107 ряд = 6 см) 222 лиц https://youtu.be/_YwSGdilPDs 

108 ряд   * 3 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё 36 раз 

109-125 ряд (108 по 125 ряд = 6 см) 222 лиц 

126 ряд  * 3 лиц обв, 3 лиц * повторяем ещё 36 раз 

127-143 ряд (126 по 143 ряд = 6 см) 222 лиц 

144 ряд  * 3 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё 36 раз 

145-161 ряд (144 по 161 ряд = 6 см) 222 лиц 

162 ряд  * 3 лиц обв, 3 лиц * повторяем ещё 36 раз 

163-179 ряд (162 по 179 ряд = 6 см) 222 лиц 

https://youtu.be/D-XHN9hnny8
https://youtu.be/D-XHN9hnny8
https://youtu.be/_YwSGdilPDs
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180 ряд  * 3 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё 36 раз 

Примерьте длину, если устраивает, то вяжем : 

181-185 ряд 222 лиц.  

186 ряд закрываем петли 222, спицами на пол размера меньше.    

https://youtu.be/D-XHN9hnny8 

Если не устраивает длина, то: 

181-197 ряд 222 лиц.  

198 ряд * 3 лиц обв, 3 лиц * повторяем ещё 36 раз. 

199-204 ряд 222 лиц.  

205 ряд закрываем петли 222, спицами на пол размера меньше.    

https://youtu.be/D-XHN9hnny8 

 

Размер L 

101 ряд  18 воздушных петель (подрез), 102 лиц ( петли переда), 18 

воздушных петель ( подрез), 102 лиц ( петли спинки). Всего 240 петель.  

102-119 ряд (100 по 119 ряд = 6.5 см) 240 лиц 

120 ряд   * 3 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё 39 раз 

https://youtu.be/_YwSGdilPDs 

121-139 ряд (120 по 139 ряд = 6.5 см) 240 лиц 

140 ряд  * 3 лиц обв, 3 лиц * повторяем ещё 39 раз 

141-159 ряд (140 по 159 ряд = 6.5 см) 240 лиц 

160 ряд  * 3 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё 39 раз 

161-179 ряд (160 по 179 ряд = 6.5 см) 240 лиц 

180 ряд  * 3 лиц обв, 3 лиц * повторяем ещё 39 раз 

181-199 ряд (180 по 199 ряд = 6.5 см) 240 лиц 

200 ряд  * 3 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё 39 раз 

Примерьте длину, если устраивает, то вяжем : 

201-205 ряд 240 лиц.  

https://youtu.be/D-XHN9hnny8
https://youtu.be/D-XHN9hnny8
https://youtu.be/_YwSGdilPDs
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206 ряд закрываем петли 240, спицами на пол размера меньше.    

https://youtu.be/D-XHN9hnny8 

Если не устраивает длина, то: 

201-219 ряд 240 лиц.  

220 ряд * 3 лиц обв, 3 лиц * повторяем ещё 39 раз. 

221-226 ряд 240 лиц.  

227 ряд закрываем петли 240, спицами на пол размера меньше.  

https://youtu.be/D-XHN9hnny8 

 

Размер XL  

104 ряд   10 воздушных петли (подрез), 120 лиц ( петли переда), 9 воздушных 

петли ( подрез), 119 лиц ( петли спинки). Всего 258 петель.  

105-119 ряд (103 по 119 ряд = 5.6 см) 258 лиц 

120 ряд  * 3 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё 42 раз 

https://youtu.be/_YwSGdilPDs 

121-136 ряд (120 по 136 ряд = 5.6 см) 258 лиц 

137 ряд  * 3 лиц обв, 3 лиц * повторяем ещё 42 раз 

138-153 ряд (137 по 153 ряд = 5.6 см) 258 лиц 

154 ряд  * 3 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё 42 раз 

155-170 ряд (154 по 170 ряд = 5.6 см) 258 лиц 

171 ряд  * 3 лиц обв, 3 лиц * повторяем ещё 42 раз 

172-187 ряд (171 по 187 ряд = 5.6 см) 258 лиц 

188 ряд  * 3 лиц, 3 лиц обв * повторяем ещё 42 раз 

Примерьте длину, если устраивает, то вяжем : 

189-195 ряд 258 лиц.  

196 ряд закрываем петли 258, спицами на пол размера меньше.   

https://youtu.be/D-XHN9hnny8 

Если не устраивает длина, то: 

https://youtu.be/D-XHN9hnny8
https://youtu.be/D-XHN9hnny8
https://youtu.be/_YwSGdilPDs
https://youtu.be/D-XHN9hnny8
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189-204 ряд 258 лиц.  

205 ряд * 3 лиц обв, 3 лиц * повторяем ещё 42 раз. 

206-212 ряд 258 лиц.  

213 ряд закрываем петли 258, спицами на пол размера меньше.   

https://youtu.be/D-XHN9hnny8 

 

7.  Рукава 

 

7.1 Левый рукав 

 

Переснимаем петли с нити на дополнительные  спицы 

https://youtu.be/HOw_QLqJBRs 

1 ряд   Из кромочных вывязываем лицевые: 1/ 5/ 8/ 9/ 5 петель;  +1 петлю 

поднимаем, чтобы не было «дырочек в подрезе»,  44/ 45/ 48/ 51/ 59 лиц ( петли 

рукава); +1 петлю поднимаем ( чтобы не было дырочки между петлями 

рукава и ростком); 7/ 8/ 9/ 10/ 8 петель (из кромочных ростка); +1 петлю 

поднимаем  (чтобы не было дырочки между петлями ростка и подреза); 1/ 4/ 

7/ 9/ 4 петель https://youtu.be/WNw0p_Muf5Y 

 

Размер XS     1-15 = 5 см https://youtu.be/gUHjIMl02i0 

2 ряд 2 лиц, 2 вместе лиц, 48  лиц, 2 вместе лиц, 2 лиц.  

3-14 ряд  54  лиц, 

15 ряд *3 лиц, 3 лиц обв* повторяем ещё 8 раз 

https://youtu.be/Xvu8PSGSYKA 

16-19 ряд 54 лиц 

20 ряд закрываем петли спицами на пол размера меньше. https://youtu.be/D-

XHN9hnny8 

 

 

https://youtu.be/D-XHN9hnny8
https://youtu.be/HOw_QLqJBRs
https://youtu.be/WNw0p_Muf5Y
https://youtu.be/gUHjIMl02i0
https://youtu.be/Xvu8PSGSYKA
https://youtu.be/D-XHN9hnny8
https://youtu.be/D-XHN9hnny8


 

16 

Размер S      1-17 ряд = 5.5 см https://youtu.be/gUHjIMl02i0 

2 ряд 2 лиц, прибавка из протяжки лиц, 60  лиц, прибавка из протяжки лиц, 

2 лиц.  

3-16 ряд  66  лиц, 

17 ряд *3 лиц, 3 лиц обв* повторяем ещё 10 раз 

https://youtu.be/Xvu8PSGSYKA 

18-21 ряд 66 лиц 

22 ряд закрываем петли, спицами на пол размера меньше. https://youtu.be/D-

XHN9hnny8 

 

Размер M/ L   1-18/ 1-20 ряд = 6/ 6.5 см https://youtu.be/gUHjIMl02i0 

2 ряд 2 лиц, 2 вместе лиц, 67/ 74 лиц, 2 вместе лиц, 2 лиц.  

3 ряд  2 лиц, 2 вместе лиц, 67/72  лиц, 0/ 2 вместе лиц, 2 лиц. 

4-17/ 4-19 ряд 72/ 78 лиц 

18/ 20 ряд *3 лиц, 3 лиц обв* повторяем ещё 11/ 12 раз 

https://youtu.be/Xvu8PSGSYKA 

19-22/ 21-24 ряд 72/ 78 лиц.  

23/ 25 ряд закрываем петли спицами на пол размера меньше 

.https://youtu.be/D-XHN9hnny8 

 

Размер XL     1-17 ряд= 5.6 см https://youtu.be/gUHjIMl02i0 

2 ряд 2 лиц, 2 вместе лиц, 73 лиц, 2 лиц.  

3-16 ряд 78 лиц 

17 ряд *3 лиц, 3 лиц обв* повторяем ещё 11/ 12 раз 

https://youtu.be/Xvu8PSGSYKA 

18-21 ряд 78 лиц 

22 ряд закрываем петли спицами на пол размера меньше. https://youtu.be/D-

XHN9hnny8 

 

https://youtu.be/gUHjIMl02i0
https://youtu.be/Xvu8PSGSYKA
https://youtu.be/D-XHN9hnny8
https://youtu.be/D-XHN9hnny8
https://youtu.be/gUHjIMl02i0
https://youtu.be/Xvu8PSGSYKA
https://youtu.be/D-XHN9hnny8
https://youtu.be/gUHjIMl02i0
https://youtu.be/Xvu8PSGSYKA
https://youtu.be/D-XHN9hnny8
https://youtu.be/D-XHN9hnny8
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Вытянутые петли подреза можно стянуть, смотри видео 

https://youtu.be/6pIBEU4ow_k. И https://youtu.be/6u16Q0uv_9M 

 

7.2 Правый рукав  

 

Вяжется симметрично левому рукаву. Только для размера XL есть 

уточнения! 

Размер XL     1-17 ряд= 5.6 см 

1 ряд   Из кромочных вывязываем лицевые 5 петель;  +1 петлю поднимаем, 

чтобы не было «дырочек в подрезе», 59 лиц ( петли рукава); +1 петлю 

поднимаем ( чтобы не было дырочки между петлями рукава и ростком); 8 

петель (из кромочных ростка); +1 петлю поднимаем  (чтобы не было дырочки 

между петлями ростка и подреза);  5 петель 

2 ряд 2 лиц, 2 вместе лиц, 72 лиц, 2 вместе лиц, 2 лиц. 

https://youtu.be/gUHjIMl02i0 

3-16 ряд 78 лиц 

17 ряд *3 лиц, 3 лиц обв* повторяем ещё 11/ 12 раз НУЖНО ПРОВЕРИТЬ 

РЯД https://youtu.be/Xvu8PSGSYKA 

18-21 ряд 78 лиц 

22 ряд закрываем петли.https://youtu.be/D-XHN9hnny8 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/6pIBEU4ow_k
https://youtu.be/6u16Q0uv_9M
https://youtu.be/gUHjIMl02i0
https://youtu.be/Xvu8PSGSYKA
https://youtu.be/D-XHN9hnny8


 

18 

8.  Алгоритм расчёта под вашу плотность 

вязания 

 

Рекомендую просмотреть видео, в котором все подробно 

рассказано и рассчитано. Можете нажимать на паузу и параллельно 

со мной делать расчеты.  

https://youtu.be/sVx_0j1FLQg 

 

Образец  

Образец вяжем лицевой гладью, размером 12 см* 12 см, 

проводим ВТО, и  после полного высыхания, проводим измерения.  

Например. 2.2 петли в 1 см или 22 петли в 10 см 

                      3 ряда в 1 см или 30 рядов в 10 см 
 

Условные обозначения:  

 

o Огр – ваш обхват груди в см; 

o Огор -  обхват шеи (горловина) 45-50 см; 

o Vгр.- объём груди в петлях (результат должен быть кратным 6); 

 

Сантиметровой лентой измеряете обхват груди и к полученной цифре 

прибавляете 5 см, на свободу облегания.  

Далее на примере моего обхвата груди проведём расчеты.  

Например. Мой Огр = 97 см + 5 см = 102 см -этот результат буду 

использовать для дальнейших расчётов ( у вас это будет своё число). 

Vгр = Огр * 1.38 * плотность вязания в 1 см = 102 * 1.38 * 2.2 = 309 

петель, округляем до 312 петель (чтобы число было кратно 6).  

Огор = ( 48 см * плотность вязания в 1 см) – 10% = ( 48*2.2 ) – 10% = 96 

петель (число должно быть кратно 2) 

Vгр – Огор = 312 – 96 = 216 петель ( всего прибавить петель в кокетке). 

Огор : 2 (число не изменяем) = 48 петель ( прибавляем за 1 раз).  

https://youtu.be/sVx_0j1FLQg
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Узнаем за какое количество раз делать прибавки: 216:48= 4.5 раз = 4 

раза ( берём целое число, десятки не учитываем ) 

Количество петель прибавим за 4 раза = 48 * 4 = 192 петли 

Подрез = 216 петель – 192 петли = 24 петли ( 2*12 петель), 

предварительно, после разделения на перед/спинку/рукава уточним 

количество.  

 

Длина кокетки = ¼ Огр = 102 * 0.25 = 25.5 см – 2 см ( подрез, у вас 

также будет 2 см) = 23.5 см = 24 см ( округлим до целого числа). Переведём 

сантиметры в ряды: 24 см * количество рядов в 1 см = 24 * 3 = 72 ряда 

Узнаем количество рядов за одну прибавку =  72 ряда : 4 раза = 18 

рядов.  

Проверим расчеты: 

1-я прибавка в 1 ряду: на спицах 96 петель + 48 петель прибавляем; 

2-я прибавка в 19 ряду: на спицах 144 петли + 48 петель прибавляем; 

3-я прибавка в 37 ряду: на спицах 192 петли + 48 петель прибавляем; 

4-я прибавка в 55 ряду: на спицах 240 петель + 48 петель прибавляем, в 

итоге получаем  288 петель.  

288 петель + 24 петель ( подрез) = 312 петель = Vгр  

Рассчитано верно! 

Рукава. Чтобы узнать количество петель рукава, нужно Vгр : 3 части = 

312 петель : 3 = 104 петли.  

Итак, на перед 104 петли, на спинку 104 петли, и рукава 104 петли ( один 

рукав 52 петли + второй рукав 52 петли) 

 

Теперь откорректируем количество петель подреза, нам нужно 

чтобы после разделения количество петель *тела» футболки было 

кратно 6. 

Петли переда + петли спинки+ подрезы = 104 петли + 104 петли +24 = 

232 петли, на 6 не делится.  
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Значит на подрезы возьмём меньшее количество петель 20, ( 2*10 

) ( так как количество петель спинки и переда нельзя менять) 

Проверяем, 104 петли + 104 петли + 20 петель = 228 петель 

Теперь 228 петель делится на 6, значит на подрезы 20 петель, или на каждый 

2*10 петель.  

 

Прибавки 

 

Ориентируясь на таблицу 1 ( стр. 1) определите свой размер по объёму 

груди (не учитывая свободу облегания!). Определив размер, откройте 

попетельное описание (для своего размера), смотрите ход вязания и 

видео, но используйте свои расчеты!!! 

1-ая прибавка: 2 лиц обв, прибавка; и т.д.  

2-ая прибавка: 2 лиц обв, 1 лиц, прибавка; и т.д.  

3-ья прибавка: прибавка, 1 лиц, 3 лиц обв; и т.д.  

4-ая прибавка: 3 лиц обв, 2 лиц, прибавка; и т.д.  

(ориентируйтесь на ваши расчеты, возможна в больших размерах)  5-ая 

прибавка: 3 лиц, 3 лиц обв, прибавка; и т.д.  

 

 

9. Влажно - тепловая обработка 

 

o В тёплой воде, не более 30^, разводим шампунь или спец. средство 

для стирки шерстяных изделий.  

o Оставляем на минут 10 в воде и слегка сжимаем полотно ( не трём, 

и не растягиваем). Внимание! Из воды вынимаем в виде 

«рулетика», предварительно ее скрутив! Иначе футболка может 

сильно растянуться!!! 
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o Расстилаем сухое полотенце, перекладываем на него футболку, 

разравниваем и скручиваем полотенце вместе с футболкой 

«рулетиком»  и оставляем в таком виде ещё на 10-15 минут.  

o Берём новое сухое полотенце, расстилаем его на полу, достаём 

нашу футболку из предыдущего полотенца; и укладываем его на 

сухое полотенце! Важно! Аккуратно и ровно положить и 

разровнять все складки и саму футболку ! 

 

Спасибо, что выбрали данный МК, свои готовые работы отмечайте 

#point_tshirt  ! 

 

Если возникли вопросы, вы их можете задать в Instagram в Директ 

@kate_kost_knit Или Viber, Whats up +380953063062 

   

                                                                                    С уважением, Катерина! 

 


